

## Политехники завоевали призовые места на олимпиаде по робототехнике

В Политехническом университете прошла региональная олимпиада по робототехнике для студентов петербургских вузов. Сборная Высшей школы автоматизации и робототехники (ВШАиР) Института машиностроения, материалов и транспорта заняла почётное второе место в командном первенстве.



Организатором ежегодной олимпиады по робототехнике является Комитет по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга совместно с Санкт-Петербургским государственным электротехническим университетом «ЛЭТИ» им. В. И. Ульянова. Высшая школа автоматизации и робототехники выступила оператором мероприятия в партнёрстве с ООО «Омега».

Предметная олимпиада проводится с 2008 года, её цель — выявлять талантливую молодёжь, стимулировать научную деятельность студентов, повышать качество подготовки выпускников вузов, — рассказал ведущий мероприятия Константин Машьянов, инженер учебной лаборатории «Мехатроника» ВШАиР.



В этом году заявились рекордное количество команд — 16 из девяти вузов Санкт-Петербурга. С напутствиями выступили проректор по молодёжной политике и коммуникативным технологиям СПбПУ Максим Пашоликов, заместитель директора ИММиТ по образовательной деятельности Павел Ковалев, директор ВШАиР Ольга Мацко, а также руководитель дирекции образования и науки ООО «Омега» Владислав Васильев и почётный гость, директор научно-образовательного центра «Концерн ВКО «Алмаз-Антей» Сергей Баушев.

В состав жюри вошли представители вузов-участников. Техподдержку командам оказывали студенты ВШАиР из студенческого инженерного объединения «ПолиРобоТех».



Участники выполняли разные задания. Программировали Омегабота, чтобы он двигался по замкнутой криволинейной траектории и переносил объект из точки А в точку Б, размышляли над возможностями в сфере робототехники и многое другое.

По итогам командного зачёта победили студенты БГТУ «Военмех». Команда политехников, в состав которой вошли студенты 3 курса ВШАиР Захар Вчерашний, Владимир Юлик, Егор Мешков, Вадим Берко, Александр Тимофеев и Александр Травин, заняла почётное второе место. Третьей стала команда Университета ИТМО.



В личном первенстве золотым призёром оказался студент БГТУ «Военмех» Максим Смирнов, второе место у Павла Мызникова (ГУАП) и Ярослава Петрова (ГУАП), третье место разделили студенты БГТУ «Военмех» Александр Галкин, Тимофей Скрыков и СПбГУАП Ольга Тимофеева.

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2024.11.02

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)